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5)
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без HEPA-фільтра.
були досягнуті в нашій лабораторії за допомогою очищувача DREAM III  
Такі видатні результати по інактивації спор Geobacillus в повітрі
хвилин (бактеріальні спори самі резистивні з усіх відомих клітин).
скорочення на 90% спор Geobacillus через 15 хвилин  на 99% через 50
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по очищенню від усіх протестованих видів бактерій.
В цілому, система CATA показала чудову дезінфекційну активність 
мікробіологічного забруднення повітря.
дезінфекцію повітря і поверхонь в умовах надзвичайно високого 
озоном, що виділяється в повітря, показали здатність проводити 

  В ході випробувань плазмова система DREAM в поєднанні з 

30 хвилин вони були очищені на 100%.
поверхонь від кишкової палички (E. coli) в лабораторних умовах, через 

  Очищувач DREAM показав високу ефективність по очищенню 
дезинфекції поверхонь.
  Очисники DREAM також показали дуже високу ефективність 3)

№ 39340188E;
Політехнічного  університету Каталонії, національне посвідчення особи          
Стійкого розвитку UNESCO і директор лаборатор MSM         
Джорд Морато Фаррерас (Jordi Morató i Farreras), координатор кафедри 

на 99% через 10-15 хвилин.
роботи пристрою на повній потужності , золотистого стафілокока (S. aureus) - 
скорочення на 99% вмісту в повітрі кишкової палички (E.coli) через 5 хвилин 

ефективність дезенфекції повітря, таку як:
Очисники CATA DREAM показали дуже високу1)

нашого дослідження:
Що в умовах навколишнього середовища, досягнутих в ході
ЦИМ ПІДТВЕРДЖУЄ,

втой час як пристрої інших виробників роблять цеза 10 хвилин.
повній потужності очищувач DREAM очищає повітря на 99% за 5 хвилин,  
порівнянні з очисниками повітря інших провідних брендів.При роботі на  
ключенні на повну потужність, навіть без використання HEPA-фільтра,в  
2) Очисники DREAM показали більшвисоку ефективність дезинфекції при в  
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На підтвердження цього підписую данне свідоцтво.

для дезінфекції різних штамів SARS-COV.

даному випробуванні, служить підтвердження придатності пристроя 

Коронавірус, інактивація бактеріальних сурогатів, які брали участь в 

бактеріальних штамів порівняно з оболонкових вірусом, таким як 

  6) З огляду на більш високу загальну резистентність протестованих 
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